

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Μπουζιάνης Παύλος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 09/2015

Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 2015, 13:00

09

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
056		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα "Ρίνα" Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με ποσοστό έκπτωσης 46,09%.
057		Συγκρότηση επιτροπών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών α) διενέργειας διαγωνισμών & απευθείας αναθέσεων προμηθειών, β) παραλαβής προμηθειών και γ) διενέργειας διαγωνισμών ή απευθείας αναθέσεων για την παροχή υπηρεσιών, που αφορούν στη Διεύθυνση Διοικητικών, αποτελούμενες από 3 δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η ίδια Διεύθυνση.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
058	1.	Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση των Ν. 4257/2014 & 4304/2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
059	2.	Έλεγχος καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 4 ^{ου} τριμήνου Δήμου Καλαμάτας έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων εσόδων – εξόδων 4 ^{ου} τριμήνου 2014, γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση αυτών, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
060	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	4.	Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2015 στις Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
061	5.	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τροποποιήσεις του δικτύου ΔΕΔΔΗΕ σε διάφορες θέσεις.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 27.328,64 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κουλουμβάκου Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
062	6.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για τον «Καθαρισμό των κτιρίων του Δήμου για το έτος 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
063	7.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
064	8.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Κοπή και απομάκρυνση προσβεβλημένων φοινίκων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
065	9.	Επιστροφή παραβόλου που κατατέθηκε με σχετική ένσταση κατά του διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση τμήματος παραλιακής ζώνης».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή του παραβόλου 250,00 € στην εταιρεία «ΙΚΤΙΝΟΣ Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
066	10.	Ρύθμιση καταβολής αποζημίωσης, ρυμοτομούμενου ακινήτου, στους δικαιούχους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ρύθμιση της καταβολής της αποζημίωσης, - στο Βασίλειο Μπόμπο, α) του ποσού των 60.000 ευρώ, μέχρι την 27η-2-2015 και β) του υπολοίπου ποσού των 100.812 ευρώ, σε 4 μηνιαίες δόσεις, αρχής γενομένης από το μήνα Μάρτιο 2015, - στην Αλεξάνδρα Μπόμπο, α) του ποσού των 20.000 ευρώ, μέχρι την 27η-2-2015 και β) του υπολοίπου ποσού των 140.812 ευρώ, σε 6 μηνιαίες δόσεις, αρχής γενομένης από μήνα Ιούλιο 2015.
-	11.	Διαδικασία «περί αποδόσεως μισθίου», εκμισθωμένου ακινήτου του Δήμου Καλαμάτας, λόγω καθυστέρησης καταβολής των μισθωμάτων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	12.	Διαδικασία «περί αποδόσεως μισθίου», εκμισθωμένου ακινήτου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ», λόγω καθυστέρησης καταβολής των μισθωμάτων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
067	13.	Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. πρωτ. 13254/2014 απόφασης του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, με την οποία επιβλήθηκε σε βάρος του Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 2.500,00 €, ως υπεύθυνου φορέα, για την ανεξέλεγκτη διάθεση στερεών απορριμμάτων σε υπαίθριο μη περιφραγμένο και ελεύθερα προσβάσιμο χώρο, που βρίσκεται στη θέση Ράχη της Τ.Κ. Αριοχωρίου.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. πρωτ. 6489/2014 απόφασης του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με την οποία επιβλήθηκε σε βάρος του Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 500,00 €, για την κατασκευή και υλοποίηση του τεχνικού έργου «τσιμεντένιο τοιχίο περίπου τριών μέτρων στο πρανές της κοίτης του υδατορέματος "Κερεζένια" στην περιοχή Φαραί-Ξηροκαμπιά του Δήμου Καλαμάτας», χωρίς την απαιτούμενη περιβαλλοντική αδειοδότηση.</p>
068	14.	Ανάθεση επιδόσεων σε δικαστικό επιμελητή.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση, σε δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Αθηνών, της επίδοσης της αγωγής του Δήμου Καλαμάτας κατά του Ελληνικού Δημοσίου, με την οποία ζητείται η αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου Καλαμάτας επί γεωτεμαχίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας.

Καλαμάτα 20 Φεβρουαρίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας